

锡柴在赢得品质好口碑的同时,升级版的锡柴精芯服务更是其满意的重要因素。一系列融质量、效率、服务、亲情于一体的全方位专业化、终端化的“精芯服务”新举措,实实在在地解决了用户的难题,赢得了用户的高度认可。

## 锡柴精芯服务再升级

### 不惧炎炎烈日,“一汽锡柴服务日”首日赢赞誉

骄阳如火,蝉声阵阵。一个个锡柴技术服务技师身穿“精芯服务”的服务工装,顶着烈日,汗流浃背地为锡柴机用户进行现场服务。8月26日上午9时,记者在“一汽锡柴服务日”现场——南京一汽天吉服务站宽阔的内场上看到,锡柴销售公司驻江苏区域的服务经理施海华等一批锡柴服务技师坐诊现场,为用户提供个性化服务,为用户爱车进行“体检”式免费检查……同时,为传授给锡柴机车主更多的发动机配件真假鉴别知识,锡柴配件技术专家也同时坐诊,向用户介绍锡柴机配件真假鉴别方法、配件优势及购买途径。

#### “面对面服务,我们满意”

“有了锡柴这么专业的面对面技术指导和服务,我们放心了。”8月26日上午9时15分,来自南京康泰物流有限公司的司机马士新,看着锡柴专业服务人员正有序地对奥威发动机进行发动机运行状态的逐项检测,脸上挂满了汗珠,头发都湿了,身上的衣服也湿透了……他非常感动,“锡柴服务充分体现了对用户的负责精神。”马师傅说,公司一直是锡柴机解放车的铁杆用户,已拥有30多辆锡柴奥威机的解放车,年初又买了10辆匹配锡柴奥威发动机的解放J6车,目前已安全运行了5万多公里,油耗均在百公里32升左右。

“锡柴服务日的服务项目,无论是从发动机的外观与保养体检,还是传授锡柴配件真假鉴别方法,都诠释了锡柴精芯服务的内涵



优先选择锡柴机解放J6车。

……”开着解放J6车来的个体运输户张长友向记者介绍,他今天主要是来享受一下锡柴免费的体检服务,他对这款买了三年的解放J6车的发动机质量非常满意,“我就相信锡柴机的解放车,不光服务好,还特别节油。”

“锡柴确实比其他品牌发动机厂家的服务好,奥威发动机不仅安全可靠,油耗也可省2—3升左右。”记者在南京一汽天吉服务站内随意采访了几位司机,他们都对锡柴奥威发动机质量和服务满意,表示今后买车仍会

保驾护航,其中有10辆锡柴天然气动力的客车还成为了青奥会专用车。施经理欣喜地说,南京青奥会期间,130辆配装锡柴天然气动力的国五公交车已为“低碳青奥、绿色青奥、美丽南京”增添了一道绿色清新的风景线。

“现场坐诊服务,为锡柴用户答疑解难,提供检测、预防、改善、跟踪的超前化服务项目,确保发动机问题预前发现,预前解决,不仅让用户真正体验到锡柴精芯服务的内涵,更让我们锡柴服务技师感到由衷的自豪。”善于解决现场发动机“疑难杂症”、被锡柴新聘任的锡柴服务技师孟金成身边正围着一群锡柴机用户在咨询……孟金成技师告诉记者,在服务日当天,他已把许多发动机保养经验传授给了多位用户,这些管用的“保养秘技”对延长发动机寿命有好处。

“一汽锡柴服务日”活动将从现在开始,逐渐延伸至全国各服务站,解决用户实际问题,树立国内发动机售后服务的全新标准,并在此基础上形成了一套指导客户日后操作的服务运营流程。”锡柴销售公司主管服务的领导告诉记者,锡柴将从8月26日起,把每月的26日定为“一汽锡柴服务日”,在现场为锡柴用户发动机进行免费检查、使用操作培训,提高车辆使用效能,解决实际问题,保证锡柴机处于良好的使用状态,同时结合国四以及天然气产品的推广,提高服务站国四维修技能及终端服务能力,以“精湛、精益、精诚”的精芯服务,提升客户满意度,树立“一汽锡柴”品牌的知名度和企业形象。

(陈燕 / 文图)

## 十年磨一剑 开创“晶”时代

世界首创无机板材制造方法(晶法)获中国发明专利

近日,由晶牛集团历经十年研发、创新、申报的一种《无机板材的制造方法、装置成型方法》(晶法)获得了国家知识产权局的发明专利。

此发明专利的成型方法是近百年来人类历史上无机板材生产中继美国的垂引法、比利时的格法、英国的浮法之后,首次由中国人独立创造的一种全新的成型方法——晶法。该方法既不同于美国的垂引法与比利时格法的上引成型,又不同于英国皮尔金顿的下流锡槽成型,而是依据中庸之道创立的一种中向延伸快速成型的科学方法。

随着世界经济一体化步伐加快、中国工业现代化体系的形成及世界经济危机增压,在中国大地上生产运行了80年的美国技术装备的约百余条垂引法生产线因其质量差、成本高已于近年全部淘汰。采用比利时格法技术装备的300条生产线也因质量差、不易生产厚板而大部分淘汰(关停93%),英国人首创的浮法技术装备的约300条生产线也因仅适应玻璃生产且严重过剩,大多处于亏损运行状态。当今中国、当今世界迫切需要一种全新工艺、新技术,既能生产微晶,还可生产玉石的工艺方法打破传统工艺瓶颈,助力中国实现工业的转型升级,用于引导中国与世界的建材企业走出困境与危机。

晶牛集团用晶法专利技术生产的晶牛玉色泽靓丽、温润细腻,具有耐磨耐腐、透光而不透视、零吸水率,可自杀菌、可热弯、可钢化等特性。目前,数百万平米的晶牛玉新品已出口欧、亚、美等二十多个国家,更为意大利地铁、上海世博会中国馆、阿根廷馆、河北馆、新疆馆等重点工程建设,增添前所未有的生态亮点、科技亮点。

(牛晓)

## 车间“微”创新,解决装置大问题

今年以来,河南羚锐制药股份有限公司的通络祛痛膏、壮骨麝香止痛膏、小羚羊退热贴等贴膏剂主导产品的生产、销售出现了产、销两旺态势,并涌现出了一批典型的“微”创新案例。

羚锐制药贴膏剂事业部提取车间3号提取罐投料口开关和排料口开关在一个操作面板上,尽管车间以定置定位管理的方式对其进行了一对一的授课和讲解。与此同时,公司党委专门下拨项目党建标准化建设经费,用于标准化建设的框架搭建。项目党建标准化建设的主要内涵是“一室二栏三册四表五本六盒”。“一室”是指党员活动室,《指南》对活动室需具备的要素进行了规范,对活动室门牌、组织机构示意图、支部委员职责图、活动室的主墙布置提供了参考图例,便于形成统一的视觉识别系统。“二栏”是指党(企)务公开栏和党建活动宣传栏。在提供参考图样的同时,要求各项目部要及时更新此“二栏”的张贴内容。“三册”是指党

建工作实用手册》、《党员手册》和《党员花名册》。“四表”指党内材料移交明细表、党员党费收缴明细表、宣传稿件登记表、稿费发放表。“五本”指党(支)委会议记录本、党小组会议记录本、党员大会记录本、党课教育记录本、中心组学习记录本。“六盒”指党内文件盒、发展党员资料盒、民主生活会资料盒、组织建设资料盒、党建活动资料盒、主题教育资料盒。

实施项目党建标准化工作半年多以来,该公司党委以各种方式进行督促指导:首先安排各单位上报标准化框架搭建的图片资料,了解活动开展的进度。其次,在日常业务工作中,按照标准化建设要求,指导各基层党组织丰富内容,使各项安排在工作中落到实处。对各单位每月上报支部计划涵盖不全的,及时指出问题所在,并在下月工作中检查落实情况;对各单位支委人员发生调动的,及时

督促增补支委委员;对每季度党费收缴情况及时进行清理,对漏收、少收的在月度通报里及时体现。对入党积极分子、发展对象和预备党员的内部调动,党委工作部及时转接内部组织关系并要求调出单位及时移交入党材料,对于不规范、不完善的材料,要求调出单位党组织立即整改;对于不及时移交入党材料的单位进行通报。第三,对新从事党务工作的人员进行手把手地带培,一边教工作方法,提工作要求,一边及时检查,加强督促。

对于各基层党组织党建标准化建设的具体开展情况、内容丰富程度,却需要现场查看方可了解实际情况。为此,公司党委工作部今年下半年开始陆续到各基层单位进行党建标准化工作专项考核,截至目前,已对广元党支部、江南党工委、江南一二三、三分部党支部及养马河分公司党工委、桥航、金结进行了专项考核,考核最高95分,最低80分。从考核情

况看,各单位“一室二栏三册四表五本六盒”的框架基本搭建,但普遍存在的问题是:盒内资料二级、三级分类较为杂乱,无封面、无目录的情况较多,会议记录的要素不完善,党内文件收集不全等。部分单位支委会未记录“三重一大”问题,“三会一课”内容覆盖不全面。考核过程中,党委工作部严格按照《标准化建设指南》的要求,针对各单位具体存在的问题进行扣分,并要求被考核单位在规定时间完成整改,并以图文相结合的形式上报整改情况。目前,已考核的8个单位均已上报了整改情况汇报,并附整改后照片。

公司党委通过一系列的措施推进项目党建标准化建设工作,将逐步使项目党建工作的“虚”向“实”推进,使党建制度的落实由“软”向“硬”转变,使党组织的战斗堡垒作用由“弱”向“强”转化。

(蒋晓萍)

## 中铁二十三局八公司党委狠抓基层党建标准化过程控制

去年底,中铁二十三局八公司党委按照集团公司《工程项目部党建工作手册》和《项目党建有形化建设规范实务手册》要求,结合该公司各基层党组织实际,编印了《项目党建标准化建设指南》,党委工作部利用年终各基层单位召开民主生活会之机,深入各基层单位对党务工作人员进行了一对一的授课和讲解。与此同时,公司党委专门下拨项目党建标准化建设经费,用于标准化建设的框架搭建。

项目党建标准化建设的主要内涵是“一室二栏三册四表五本六盒”。“一室”是指党员活动室,《指南》对活动室需具备的要素进行了规范,对活动室门牌、组织机构示意图、支部委员职责图、活动室的主墙布置提供了参考图例,便于形成统一的视觉识别系统。“二栏”是指党(企)务公开栏和党建活动宣传栏。在提供参考图样的同时,要求各项目部要及时更新此“二栏”的张贴内容。“三册”是指党

建工作实用手册》、《党员手册》和《党员花名册》。“四表”指党内材料移交明细表、党员党费收缴明细表、宣传稿件登记表、稿费发放表。“五本”指党(支)委会议记录本、党小组会议记录本、党员大会记录本、党课教育记录本、中心组学习记录本。“六盒”指党内文件盒、发展党员资料盒、民主生活会资料盒、组织建设资料盒、党建活动资料盒、主题教育资料盒。

实施项目党建标准化工作半年多以来,该公司党委以各种方式进行督促指导:首先安排各单位上报标准化框架搭建的图片资料,了解活动开展的进度。其次,在日常业务工作中,按照标准化建设要求,指导各基层党组织丰富内容,使各项安排在工作中落到实处。对各单位每月上报支部计划涵盖不全的,及时指出问题所在,并在下月工作中检查落实情况;对各单位支委人员发生调动的,及时

督促增补支委委员;对每季度党费收缴情况及时进行清理,对漏收、少收的在月度通报里及时体现。对入党积极分子、发展对象和预备党员的内部调动,党委工作部及时转接内部组织关系并要求调出单位及时移交入党材料,对于不规范、不完善的材料,要求调出单位党组织立即整改;对于不及时移交入党材料的单位进行通报。第三,对新从事党务工作的人员进行手把手地带培,一边教工作方法,提工作要求,一边及时检查,加强督促。

对于各基层党组织党建标准化建设的具体开展情况、内容丰富程度,却需要现场查看方可了解实际情况。为此,公司党委工作部今年下半年开始陆续到各基层单位进行党建标准化工作专项考核,截至目前,已对广元党支部、江南党工委、江南一二三、三分部党支部及养马河分公司党工委、桥航、金结进行了专项考核,考核最高95分,最低80分。从考核情

## 用行动践行关公坊精神 有付出就会有回报 ——关公坊抽调非销售人员参加市场工作系列报道(二)

■ 何青林 雷国庆 田海洲 祁士虎 龚江桦

### 沙洋市场:

还是选择关公坊,卖你们的酒放心

8月30日,跟随着金网车队来到了沙洋市场拾回桥镇,我们穿着统一的关公坊文化衫,拿着宣传单,提着关公坊“财韵”、“新精品”等产品继续我们的进店工作。

无独有偶,羚锐制药贴膏剂事业部包装车间分页机在打码过程中,存在无法准确打印信息,进而导致不合格品和生产成本增加,

不仅影响产品质量,也造成材料浪费,并大大降低了劳动效率。针对这一情况,车间组织维修技术骨干进行多次会商,多方面排查分析,

力争摸索出解决办法。关键时刻,跟班的维修工人师傅以较强的责任心,经过反复耐心观察和认真思考,最终找出了造成耗上升的原因,并大胆尝试,果断地将原有的1组压板螺丝增至2组,又在橡皮压板前面加装1组调整螺栓;而加装调整螺栓后的分页机更便于将小盒固定在输送带上,不跑偏,能够较好地将打印信息准确无误地打印在规定的位置上。节能降耗效果十分明显。

(汤兴)

无独有偶,羚锐制药贴膏剂事业部包装车间分页机在打码过程中,存在无法准确打印信息,进而导致不合格品和生产成本增加,

不仅影响产品质量,也造成材料浪费,并大大降低了劳动效率。针对这一情况,车间组织维修技术骨干进行多次会商,多方面排查分析,

力争摸索出解决办法。关键时刻,跟班的维修工人师傅以较强的责任心,经过反复耐心观察和认真思考,最终找出了造成耗上升的原因,并大胆尝试,果断地将原有的1组压板螺丝增至2组,又在橡皮压板前面加装1组调整螺栓;而加装调整螺栓后的分页机更便于将小盒固定在输送带上,不跑偏,能够较好地将打印信息准确无误地打印在规定的位置